

3.5秒破百 800V快充

起亚EV6树立高能纯电轿跑标杆

□亚轩

在前几周的成都车展上,起亚电动化转型战略下的首款电动车EV6正式上市。作为起亚全球代表性的明星电动车,EV6汇集超强性能、超长续航、800V超级快充以及超凡设计等优势于一身,全力出击高手林立的新能源汽车赛道,树立起高能纯电轿跑新标杆。

超强性能 稳健操控 纵享赛车般的驾驶乐趣

当前,电动车日益流行,但或许是因为没有轰鸣的引擎,让部分车主误认为电动车缺少驾驶乐趣。而EV6的出现,轻松打破了这种认知误区。

作为E-GMP平台的首款车型,EV6搭载了包含高效电机、高能电池等全新的电驱系统,拥有强劲的性能优势,尤其是EV6 GT车型,搭载了最高转速每分钟21000转的高性能双电机,可以瞬间爆发出430kW的综合输出功率,最大输出扭矩达到740N·m,最高时速可达260km/h。无论是在高速上驰骋,还是到郊野去跑山,都能游刃有余,更有百公里加速仅3.5秒的实力加持,随时畅享如赛车般的极致体验。

值得一提的是,EV6 GT还搭载了英国之宝豪华音响系统,采用主动式音效设计,可根据车辆行驶速度及扭矩变化带来虚拟声浪反馈,从听觉上进一步强化驾驶乐趣,带给用户更具愉悦感的驾驶体验。

在操控方面,得益于E-GMP平台最优化的结构优势,EV6采用



低重心、短前后悬、长轴距的设计,且电池安装在车身中央下端,让整车载荷分配科学合理,打造了卓越的转弯性能及稳定的高速行驶性能。EV6还拥有前麦弗逊式独立悬挂、后五连杆式独立悬挂设计,进一步提升了操控的平稳性和迅捷度,底盘更有韧性。同时,

EV6 GT车型更是配备了电子控制悬架和电子控制防滑差速器,可实现更加稳固的车身姿态,带来人车合一的驾控质感。而且,EV6 GT还首次搭载了“漂移模式”,让驾驶者能够轻松做出“漂移”和“甩尾”,在保证安全的前提下尽情享受驾驶乐趣。

800V超充兼具671km超长续航 告别电车焦虑

众所周知,续航焦虑一直都困扰着大多数电动车车主。EV6凭借比同级领先的续航表现和行业超前的充电技术,极大地缓解了消费者对纯电车的续航焦虑。

EV6搭载了76.4kWh高能量密度三元锂电池,CLTC综合工况续航里程最长可达671km,同时配备支持400V、800V的多功能快充系统。在800V超快充模式下,仅

需18分钟即可完成电量从10%充至80%,14分钟即可从30%充至80%,相当于一杯咖啡的时间,就可实现大幅补能,随充随走,让车主从此远离续航和充电焦虑。

此外,面对当下年轻人喜爱的露营生活方式,EV6也可以更加完美地满足需求。首先,EV6车内部宽敞,空间利用率极高,拥有52L的前备箱和490L的后备箱,后排

超强车身搭配智能防护 出行安全无忧

日常出行,车辆的安全性永远是最基础的保障。EV6拥有完善的车身安全防护,特别设计了多重骨架结构,采用63.3%超高张力钢材并配备门槛铝合金护条,可极大分散和抵御撞击力。机舱与车身间则加装了横向防撞拉杆,电池框架等关键部位也使用了热成型钢材,极大地减少了电池挤压风险,确保了驾乘安全。

同时,EV6还全系搭载了增强版L2+级智能驾驶辅助系统,标配前方防止碰撞辅助、高速公路驾驶辅助、智能限速辅助等10余项智能驾驶辅助功能,全方位覆盖城市、高速、泊车等多种驾驶场景,并配备了AR-HUD现实增强抬头显示功能,为驾乘者提供全域护航。

尤其是EV6搭载的前方防止碰撞辅助功能,特别实用且好用。在城市及城郊驾车行驶时,车主最怕的就是“鬼探头”。而EV6不仅可以精准识别车辆前方的行人、电动自行车、交叉路口向车等,还能在超车时对对向车、侧方接近车、交叉车辆进行识别,可以更好地避



免碰撞事故的发生。而且EV6还拥有安全下车辅助功能,在用户打开车门时,若后方有来车,会及时发出警报提醒,并锁住车门,有效避免驾驶者遭遇“开门杀”的情况。

除此之外,EV6的高颜值也能为日常出行增添一份好心情。EV6遵循起亚全新的“Opposites United(对立统一)”设计理念,外观造型时尚且动感,内饰设计则充满科技感。在内饰材质的选择上,

EV6还运用了亚麻籽提取物、可回收塑料瓶等大量环保材质,为车主带来健康舒适的座舱环境。

2023年,合资品牌开始集体发力纯电赛道。起亚以EV6打头阵,无疑为其品牌电动化转型开了一个好局。EV6上市售价为28.28万元起,还提供了充能礼、贴息礼、购车礼、增购礼、车联升级礼、车联服务礼、质保礼、无忧礼、安心礼、上门服务礼等十重高能购车权益。

润阳悦达

喜获国家级绿色产品评价证书

盐城晚报讯 近日,江苏润阳悦达喜获由中国质量认证中心颁发的国家级绿色产品评价证书,环保实力再次通过国家认可。润阳致力于绿色生产,引导绿色消费,支持和助推国家绿色发展道路。

中国质量认证中心(CQC)是经中央机构编制委员会批准,由国家市场监督管理总局设立,委托国家认监委管理的国家级认证机构,CQC严格按照中国法律法规和世界贸易组织的各项原则开展相关工作。

绿色产品是指在全生命周期过程中,符合环境保护要求,对生态环境和人体健康无害或危害小、资源能源消耗小,品质高的产品。绿色产品评价以终端消费品为主,按照统一目录、统一标准、统一评价、统一标识的方针,将现有环保、节能、节水、循环、低碳、再生、有机等产品整合为绿色产品,市场定位为绿色高端产品认证。

作为光伏行业龙头企业之一,润阳股份始终坚持以绿色技术、绿色产品、绿色能源的创新应用引领行业绿色发展,率先在行业进行智能化升级,拥有现代智能环保车间。在生产过程中,配备天然气站供应能源,成为光伏行业最智能化、最绿色化的示范工厂之一。润阳股份把节能减排、优化能源结构的具体措施,贯彻落实到企业生产经营中,以“绿色工厂”“绿色智造”的创新模式助推光伏产业绿色发展。

悦轩

悦达私募基金

高质量推动科技创新发展

盐城晚报讯 2021年以来,江苏悦达私募基金管理有限公司始终坚持“为盐城培产业、为悦达谋未来”的初心使命,重点投资技术含量高、市场前景好的核心科技创新项目,致力引进优质项目落户盐城,成为悦达集团助推本地政府创新招商引资新模式,不断推动我市经济转型升级,助力悦达集团重点工作做优做强。

据了解,该公司作为悦达集团旗下专业化私募股权投资平台,充分借助我市区位、空间优势,背靠悦达集团综合产业资源,围绕长三角等地区优质科创项目推进业务合作。在基金设立方面,采取“1+N”母子基金投资模式,先后设立悦达产业母基金、悦达中小企业绿色基金、东悦高质量产业基金、射阳悦阳新兴产业基金等产业基金,合计规模近30亿元。在项目投资方面,成功投资阿尔特等企业IPO上市并通过部分项目退出获得数倍收益;参投高新技术企业江苏海古德半导体科技有限公司在东台市新建月产90万片高性能陶瓷材料项目,项目总投资50亿元,首期已于2022年8月竣工投产,且成功入选《2023年江苏省重大项目名单》战略性新兴产业实施项目名单;领投Mini-led行业新兴企业江苏暖阳半导体科技有限公司在射阳县新上Mini-led芯片分选二期项目,新购设备当年全部调试成功并进入投产阶段;参投功率半导体独角兽企业江苏富乐华半导体科技股份有限公司,成功入选江苏省工信厅2023年度省工业互联网标杆工厂拟认定名单。

下一步,该公司将深入贯彻落实市委市政府“四个三”工作布局要求,持续抢抓新一轮科技革命和产业变革机遇,加快推动优势创新项目落户盐城,不断厚植引领支撑盐城高质量发展的动力源。

曾晓伟